

ГАСТРОЛИ

артистов театра

Артисты Архангельского драматического театра имени М. В. Ломоносова выехали в гастрольную поездку по районам области. Созданы две группы: первая из них отправилась по Северной Двине, вторая — по железной дороге. В Каргополе, Пинеге, Карпогорах представления уже состоялись. Они прошли успешно.

Артисты театра в районных центрах, городах, селах, рабочих поселках покажут пьесы «Вызов богам», «Свадьба на всю Европу», «Цыган». В спектаклях заняты народные артисты республики Б. Горшенин, С. Плотников, артисты Л. Кузнецова, О. Уколова, Р. Лобрева, Е. Павловский, А. Арифметиков, В. Каленчук и другие.

Гастрольные поездки артистов областного театра по районам продлятся до 27 июля.

Б. СЕВЕРОВ.

Правда Севера
г. Архангельск

21 ИЮН 1961